



Zsana község szennyvízcsatornázása és szennyvízkezelése **DAOP-5.2.1/C-2008-0010**

„Zsana község szennyvízcsatornázása és szennyvízkezelése” projekt az Új Magyarország Fejlesztési Terv, Regionális Operatív Programok, Dél-Alföldi Operatív Program (DAOP-5.2.1) keretén belül az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
ÚMFT infovonal: 06 40 638 638
nfu@nfu.gov • www.nfu.hu

Befektetés a jövőbe


Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Zsana községben az elmúlt években komoly gondot okozott a szennyvíz kezelése. A település a helyben keletkező folyékony hulladék elhelyezését és ártalmatlanítását egy másik településre szállításával oldotta meg. Mindez jelentős plusz költséget okozott az önkormányzatnak, valamint az itt élő lakosságnak. A probléma megoldására, a szennyvízberuházás megvalósítására a Regionális Operatív Programok (ROP), Dél-Alföldi Operatív Program keretében nyílt lehetőség támogatást igényelni. Zsana község önkormányzata 2008. 06. 15-én nyújtott be pályázatot egy szennyvíztelep létesítésére, valamint csatornahálózat kiépítésére. A pályázat sikeres volt, a település 2008. 11. 19-én 415.018.353,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A támogatási szerződés aláírására 2009. 03. 12-én került sor. A támogatás révén a település belterületén 6.920 méter csatornahálózat és a hozzá tartozó szennyvízkezelő telep kiépítése valósult meg.

A projekt teljes költsége:
461.234.000,- Ft

Támogatás mértéke:
89,98%

Önkormányzati önrész:
10,02 %



A szennyvíztisztító telep az országban ma még ritkaság számba menő, és a szennyvíztisztítás egy új fejezetének tekinthető, membrános tisztítást alkalmaz. Ennek eredményeképpen lehetőség nyílik a tisztító telepen keletkező stabilizált szennyvíziszap helyben történő újrahasznosítására is.

A projekt megvalósulásával a teljes lakosság számára elérhetővé válik az európai szintű közműszolgáltatás.

A kedvezményezett Zsana Község Önkormányzata.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.